



এসএআরপিভি (SARPV)
(Social Assistance and Rehabilitation for the Physically Vulnerable)

জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

তারিখ: ২২/০৩/২০২২ খ্রিঃ

এসএআরপিভি একটি অরাজনৈতিক বেসরকারি সংস্থা যা ১৯৮৯ সালে প্রতিষ্ঠিত। ইহা শারীরিক প্রতিবন্ধী ও সমাজের সুবিধাবঞ্চিত জনগোষ্ঠীর সমঅধিকার নিশ্চিত ও তাদেরকে সমাজের মূলস্রোতে ফিরিয়ে আনার লক্ষ্যে কাজ করে। এসএআরপিভি শারীরিক প্রতিবন্ধী এবং সমাজে পিছিয়ে পড়া মানুষদের সামাজিক গ্রহণযোগ্যতা, ক্ষমতায়ন এবং স্বাধীনভাবে বেঁচে থাকার লক্ষ্যে তাদেরকে চিকিৎসা সহায়তা, অন্তর্ভুক্তিমূলক প্রাথমিক শিক্ষা, বৃত্তিমূলক প্রশিক্ষণ, জরুরি অবস্থায় আর্থিক ও কারিগরি সহায়তা প্রদান করে থাকে।

দাতা সংস্থা UNICEF ও WFP এর সহযোগিতায় বাংলাদেশে অবস্থানরত বাস্তুচ্যুত মিয়ানমার নাগরিকদের রোহিঙ্গা জনগোষ্ঠীর মানবিক সহায়তার নিমিত্তে কক্সবাজার জেলার টেকনাফ ও উখিয়া উপজেলার অন্তর্গত Makeshift Settlement এ পুষ্টি কার্যক্রম বাস্তবায়নের জন্য নিম্নোক্ত পদ সমূহে আগ্রহী যোগ্য প্রার্থীদের নিকট দরখাস্ত আহ্বান করা হচ্ছে।

ক্রমিক	পদের নাম ও সংখ্যা	মাসিক বেতন	শিক্ষাগত যোগ্যতা
১	কাউন্সিলর - ২ জন	৫৮,৮৫০/- টাকা	স্বনামধন্য যেকোন বিশ্ববিদ্যালয় থেকে খাদ্য ও পুষ্টি বিজ্ঞানে কমপক্ষে স্নাতক অথবা স্নাতকোত্তর ডিগ্রী এবং সংশ্লিষ্ট রোহিঙ্গা সেবাদান কার্যক্রমে কমপক্ষে ২ বছরের কাজ করার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কক্সবাজার এর স্থানীয় ভাষাতে কথা বলার ও বুঝার দক্ষতা থাকতে হবে।
২	কাউন্সিলর - ১ জন	৪৫,০০০/- টাকা	স্বনামধন্য যেকোন বিশ্ববিদ্যালয় থেকে যে কোন বিষয়ে কমপক্ষে স্নাতক অথবা স্নাতকোত্তর ডিগ্রী এবং পুষ্টিসেবা পরামর্শক হিসেবে কাজ করার পূর্ব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। কক্সবাজার এর স্থানীয় ভাষাতে কথা বলার ও বুঝার দক্ষতা থাকতে হবে।

অন্যান্য সুবিধাদি প্রতিষ্ঠানের নীতিমালা ও প্রকল্পের চুক্তি অনুযায়ী প্রদান করা হবে।

আবেদনের শর্তাবলী:

- আবেদন পত্রের সাথে জীবন বৃত্তান্ত (CV) এবং ২ কপি পাসপোর্ট সাইজ ছবি সংযুক্ত করতে হবে।
- সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ পত্র, জাতীয় পরিচয়পত্র/জন্ম নিবন্ধন সনদ, জাতীয়তা সনদ ও অভিজ্ঞতা সনদের ফটোকপি আবেদন পত্রের সাথে অবশ্যই জমা দিতে হবে।
- সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ পত্র, জাতীয় পরিচয়পত্র/জন্ম নিবন্ধন সনদ, জাতীয়তা সনদ ও অভিজ্ঞতা সনদের মূলকপি মৌখিক পরীক্ষার সময় প্রদর্শন করতে হবে।
- অসম্পূর্ণ, ত্রুটিপূর্ণ এবং বিলম্বে প্রাপ্ত আবেদন পত্র সরাসরি বাতিল বলে গণ্য হবে।
- শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদের লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার জন্য ডাকা হবে এবং এ জন্য কোন প্রকার টিএ/ ডিএ প্রদান করা হবে না।
- এই বিজ্ঞপ্তি আংশিক বা সম্পূর্ণ সংশোধন বা বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন।

ই-মেইলে আবেদন পাঠানোর ঠিকানা : sarpv.hr@gmail.com
সরাসরি আবেদন পাঠানোর ঠিকানা : এসএআরপিভি, ২৭৪/৪, ৩য় তলা, দক্ষিণ মনিপুর, মিরপুর, ঢাকা-১২১৬।
আবেদন পাঠানোর শেষ তারিখ : ২৬ মার্চ ২০২২ খ্রিঃ

মানবসম্পদ বিভাগ

এসএআরপিভি

২৭৪/৪, ৩য় তলা, দক্ষিণ মনিপুর, মিরপুর

ঢাকা-১২১৬।